247. No «akoMy MpU3HAKy PasnoOXUaM JINCTOYKN
| Ha gBe rpynnbl?

LT ] 3anuwm paBeHCcTBA K Kax[ooh KapTUHKE.



248. 3anvwn  paBeHCTEO, KOTOpoe un3obpasunu
[TJ] Ha KakOOM 4MCIIOBOM Jyye.
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249. Yem noxoxu Bce OTpeskm? Yem oTanualoTCs?
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®* Bbibepn 3anucb, KkOTOpas COOTBETCTBYEeT OT-
pes3ky: AM, MO, EK. |

1)4 cm + 5 cmMm = 9 c™m

2) 3 cm + 6 cM = 9 cm™m

3)2 cm + 7 cM = 9 cwm



250. Mo «akomy npusHaky pasnoxunu  burypsl
41 Ha pgBe rpynnbl?

® BepHo nu  yTBepxgeHMe, 4YTO  pPaBEHCTBO
4 + 35 = 9 COOTBETCTBYET PUCYHKY?



251. Habepn 9 pybneii pasHbiIMM CcHOCOGAMMU.

LT 3anuwm oTBET BbIPAXEHUSIMMU.



252. Ckonbko KpyroB 3aKkpbiTo?




253. BepHo M yTBEpXOEHWE, YTO  3Ha4YeHus
CYMM B KaXOow nape OAOuHaKOBbI?

1} 5.8 3 2 7 g G ] # 1
5+ 4 7 + 2

® [lpoBepb OTBET Ha 4YUC/IOBOM Jy4e.
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